

新田城产品再获市场肯定 住福洋房应市加推迎热销



选房现场热火朝天

住福产品应市加推,再度热销

考虑到天气原因,开盘在室内进行,10点钟正式开始。但是不到9点就有很多新老客户早早地赶来排队,同时在置业顾问的引导下,进一步熟悉产品。“我们这次加推的产品主要是洋房,近一段时间来,我们新田城的洋房出货一直很快。首先这里的环境好,配套全,尤其是二期住福,不仅离洞林湖很近,离郑州一中实验初中也仅仅5分钟步行路程,在家就可以听得到学校的钟声。再就是这个地块交通便利,社区后面是北大路,向南走就是警官大道连通市政道路航海西路和郑东高速,10分钟左右出城入城一路便捷。还有一个重要因素,就是我们的产品十分具有人性化,小区内采取人车分流,利用环路组织交通,减少车流的不利影响,提升业主的生活品质;空间上利用南低北高的地形,塑造不同区域景观节点,布置广场、小品、步道、跌水等,满足高品质住宅对景观的需求……”现场的置业顾问向西全面地介绍了住福的产品。

11点左右,选房进入高潮,选房现场十分火爆,甚至有几位顾客因为同一个房源而闹了一点小摩擦,后经置业顾问的协调,大家都选到了满意的房源。“我早就看好了一楼的洋房,一、二楼是复式结构,还送地下室、带花园,赠送面积又大,性价比真的是非常高。我爸妈再有一年多就退休了,到时候接他们来住,他们有地方活动筋骨,还可以种花养草。只可惜的是,因为市区雾大堵车,我来得有点晚了,一楼被人抢先了。”家住金水区玉凤路附近的王先生略带遗憾地说,“不过,我选到了顶楼的复式,虽说少了花园,但是有阁楼有露台,并且6楼的景观也不错,总体上我还是很满意的。”

据了解,新田城二期·住福本次加推的房源在先期认筹的时候,有1万享受5%超级优惠的政策,再加上开盘当天的各种优惠,十分的超值。“很多购房的客户都是我们的老客户,或者是老客户介绍的新客户,大家对新田城的产品十分认可,也共同建立了新田城的好口碑,临近年底,为了答谢新老客户长期以来对我们新田城的关注和支持,我们在开盘当日制定了特惠政策,最大程度地让利给大家。”新田城案场的销售经理说。

11点半左右,开盘活动接近尾声,“这次加推的产品基本告罄,没有想到大家购买新田城产品的热情是如此之高”,案场的销售经理兴奋地说,“我们会根据客户的需求情况适时再推。”

寒冬已至,整个市区隔三差五被雾霾笼罩,室外欢乐笑脸已然难觅,让人惊奇的是,12月21日的新田城2014“圣诞奇遇记”现场,欢乐的节日氛围却显得热闹非凡。是什么原因让数百人一大早来到新田城?原来,当日是新田城住福洋房应市加推优惠选房的日子。

现场的工作人员告诉记者,今年10月份新田城二期·住福推广入市以来,产品一直广受热捧,供不应求,本次加推的洋房就是应市场需求。很多新老业主客户听到消息,冒着严寒赶来,争购心仪的房子。而购房之余,还能和家人一起参与新田城“圣诞奇遇记”的互动活动,可谓“物质”“精神”双丰收。 郑州晚报记者 苏瑜

新田城“圣诞奇遇记”,带来别样风采



新田城“圣诞奇遇记”

圣诞节,新田城展示中心外广场上,各种圣诞节的氛围包装已经到位。有四五米高的大圣诞树,有圣诞老人造型的卡通画,有金色的小鹿,还有城堡的造型,再加上现场的灯光

等,让新田城充满了圣诞的色彩、异域的气氛。正因为有这样的特色,新田城吸引了众多的大人和小孩。

在新田城活动现场,每一位来宾都受到热情的礼遇,所有的童话

人物,比如可爱造型的松鼠、鸵鸟等小动物夹道欢迎,引得大家频频和他们合影,专业的舞蹈人员展现优美的舞蹈,圣诞的欢乐将新田城包裹得严严实实。现场还有很多让客户互动的道具和节目,比如巨大的“水晶球”,还有风机雪花、圣诞树、房子等各种物品,来宾可以进入水晶球内合影留念;圣诞雪屋甜饼DIY更是吸引了众多小朋友们的注意力,大家兴奋地参与到甜饼制作中,一个个俨然手艺高超的小厨师。

“周末来新田城看房子,没想到遇到这样有趣的活动,孩子在这里待了大半天都不愿意走,玩得兴高采烈,我也挺开心的。”现场选房的刘女士说。的确,虽然气温低了点,但是新田城的空气十分清新,现场各种各样新奇的圣诞氛围和造型,以及优美清新的音乐,营造出别具特色的快乐圣诞节,来访者无不被现场的热烈气氛所感染。

祈福2014,洞林寺元旦祈福即将启幕

在新田城二期·住福南侧,有一座古寺——洞林寺,该寺始建于东汉末年,距今1800余年,它和少林寺、竹林寺并称为“天中三林”,又和白马寺、相国寺、少林寺一道名列中原“四大名寺”。洞林寺作为古寺名刹素有“九龙聚首,风水宝地”之称,更是皇家龙脉重地,延续千年兴盛不衰,是名副其实的“福地”。

值此2014年元旦到来之际,新田城邀请业主及广大市民参加洞林

寺新年祈福活动:向往年作告别,为新年迎喜庆,替来年祈福运。于洞林寺举行新年祈福,洞林寺方丈延若大师主持祈福仪式,实属隆重难得。新年祈福,福运高照。

2014年元旦上午10点,洞林寺新年祈福盛典将隆重启幕!参与活动现场上香祈福,邀请开光法物,保佑家人健康平安、好运连连。新年,新生活;住福,住得福。新年祈福,全年好运。欢迎广大市民报名参加。



1800年历史的洞林寺